
1. MILYEN TÍPUSÚ GYÓGYSZER A DETERGENS SULFURATUM FONO 

VII. NATURLAND ÉS MILYEN BETEGSÉGEK ESETÉN 

ALKALMAZHATÓ? 

Ez a gyógyszer a hajas fejbőr szeborreája (a faggyúmirigyek fokozott 

működésén alapuló kórfolyamatok) esetén alkalmazható. 

A készítmény hatóanyaga enyhe fertőtlenítő (dezinficiáló) és a kórokozók 

elszaporodását gátló (antimikróbás) hatású. A bőr felső rétegében levő 

keratinnal reakcióba lépve fejti ki hámlasztó hatását. 

2. TUDNIVALÓK A DETERGENS SULFURATUM FONO VII. 

NATURLAND ALKALMAZÁSA ELŐTT 

Ne alkalmazza a Detergens sulfuratum FoNo VII. Naturland-ot 

- ha allergiás (túlérzékeny) a hatóanyagra vagy a Detergens sulfuratum 

FoNo VII. Naturland egyéb összetevőjére. 

Alkalmazása során fokozottan ügyelni kell arra, hogy a sampon szembe, 

nyálkahártyára ne kerüljön! 

A kezelés ideje alatt alkalmazott egyéb gyógyszerek 

Feltétlenül tájékoztassa kezelőorvosát vagy gyógyszerészét a jelenleg vagy 

nemrégiben szedett egyéb gyógyszereiről, beleértve a vény nélkül kapható 

készítményeket is! 

Terhesség és szoptatás 

Mielőtt bármilyen gyógyszert elkezdene szedni, beszélje meg 

kezelőorvosával vagy gyógyszerészével! 

Mivel a készítmény terhesség és szoptatás alatt történő biztonságos 

alkalmazására nem állnak rendelkezésre adatok, előzetesen tájékoztassa 

kezelőorvosát, ha Ön terhes vagy szoptat. 

A készítmény hatásai a gépjárművezetéshez és gépek kezeléséhez 

szükséges képességekre 

A Detergens sulfuratum FoNo VII. Naturland gépjárművezetéshez és gépek 

kezeléséhez szükséges képességeket befolyásoló hatásait nem vizsgálták. 

Fontos információk a készítmény egyéb összetevőiről 

A készítmény cetil-sztearil-alkoholt tartalmaz. Helyi bőrreakciókat okozhat 

(pl.: kontakt dermatitisz). 

3. HOGYAN KELL ALKALMAZNI A DETERGENS SULFURATUM FONO 

VII. NATURLAND-OT? 

A hajat samponnal és vízzel le kell mosni, majd 2-3 babszemnyi 

mennyiséget eldörzsölve, meleg vízzel kell a hajon dús habot képezni. Kb. 

5 perc várakozás és vizes öblítés után a kezelést meg kell ismételni. Végül 

a hajat vízzel gondosan le kell öblíteni. A kezelést két héten át hetenként 

kétszer, ezt követően hetenként vagy 10 naponként szükséges végezni. 

Ha az előírtnál több Detergens sulfuratum FoNo VII. Naturland-ot 

alkalmazott 



Túladagolás esetén a mellékhatások fokozódása várható. 

Ha elfelejtette alkalmazni a Detergens sulfuratum FoNo VII. Naturland-

ot 

Ne alkalmazzon kétszeres adagot a kihagyott adag pótlására! 

Ha idő előtt abbahagyja a Detergens sulfuratum FoNo VII. Naturland 

alkalmazását 

Ha bármilyen további kérdése van a készítmény alkalmazásával 

kapcsolatban, kérdezze meg orvosát vagy gyógyszerészét! 

4. LEHETSÉGES MELLÉKHATÁSOK 

Mint minden gyógyszer, így a Detergens sulfuratum FoNoVII. Naturland is 

okozhat mellékhatásokat, amelyek azonban nem mindenkinél jelentkeznek. 

Bőrizgatás, vérbőség előfordulhat. A nyálkahártyákon irritáló hatású. 

A lehetséges mérgezés (intoxikáció) miatt egyszerre nagy bőrfelületet nem 

szabad kezelni, mert mérgezést, máj- és vesekárosodást okozhat. 

Ha bármely mellékhatás súlyossá válik, vagy ha a betegtájékoztatóban 

felsorolt mellékhatásokon kívül egyéb tünetet észlel, kérjük, értesítse 

orvosát vagy gyógyszerészét! 

5. HOGYAN KELL A DETERGENS SULFURATUM FONO VII. 

NATURLAND-OT TÁROLNI? 

Legfeljebb 25 °C-on tárolandó. 

A gyógyszer gyermekektől elzárva tartandó! 

A dobozon, valamint a tubuson feltüntetett lejárati idő után ne alkalmazza a 

Detergens sulfuratum FoNo VII. Naturland-ot! A lejárati idő a megadott 

hónap utolsó napjára vonatkozik. 

A gyógyszereket nem szabad a szennyvízzel vagy a háztartási hulladékkal 

együtt megsemmisíteni. Kérdezze meg gyógyszerészét, hogy 

szükségtelenné vált gyógyszereit miként semmisítse meg! Ezek az 

intézkedések elősegítik a környezet védelmét. 

6. TOVÁBBI INFORMÁCIÓK 

Mit tartalmaz a Detergens sulfuratum FoNo VII. Naturland? 

- A készítmény hatóanyaga(i): 10,0 g (kén külsőleges használatra) 100 g 

készítményben (tubusonként). 

- Egyéb összetevő(k): nátrium-lauril-szulfát, 85%-os glicerin, cetil-sztearil-

alkohol, xantán gumi. 

Milyen a Detergens sulfuratum FoNo VII. Naturland készítmény 

külleme és mit tartalmaz a csomagolás? 

100 g halványsárga vagy zöldessárga színű, jellemző szagú, egynemű 

szuszpenziós kenőcs. 

100 g kenőcs műanyag csavaros kupakkal lezárt, lakkozott 

alumíniumtubusban és dobozban. 


